s =1ut [m]
v = sebesség [%]
t=1d0 [s]
, m
a = gyorsulas [5_2]
g =nehézségi gyorsulas = 10 [Sﬂz]
gravitacios
m = tomeg [Kg]
F = er6, G = sulyerd [N], [kg Sﬁz]
Fs = sarlodasi erd, Fry = nyomoerd
u = surlodasi egytitthatod
2
W = munka [J], [Nm], [kgT—z]
E = energia [J]
h = magassag [m]
P = teljesitmény [W]
I = lendiilet [kg %]
D = rugoallando [%]
|, X = megnyulas (rugénal) [m]
| = erdkar, teherkar hossza [m]
f = fordulatszam/frekvencia []
T = peri6dusido [s]
M = forgatonyomaték [Nm]
V = térfogat [m3]
p = nyomas [i] [Pa]

p (r6) = siirtiség [22] [%] [-L;
® = szOgsebesség [ ]

A= feliilet [m°]
n = hatasfok

cm3

c = alaktényez06 (kozegellenallasnal)

I = elektromos aram [A]

U = elektromos fesziiltség [V]
R = ellenallas [Q]
1 liter = 1 dm®

1 dm*=1000 cm?®

S
g kg kg
1— =1-—=1000—

1 m®=1000 dm?®

2m| f plA | | R

1 1
s = Eat2 V2=2as s = vyt + Eat2
En=mgh  (helyzeti energia)
1 2 L . .
E, = S mv (mozgéasi energia)
1 .
E, = Esz (rugalmas energia)
_1 2
Fkézegellenéllés_ E CPAV

p=pgh (hidrosztatikai nyomas)
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